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Про здійснення перевірок щодо дотримання умов самоізоляції

Відповідно до статей 75 і 76 Кодексу цивільного захисту України, 
Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11, постанови 
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 „Про запобігання 
поширенню на території України коронавірусу COVID-19”, Положення про 
штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, затвердженого наказом 
Міністерства внутрішніх справ від 26 грудня 2014 р. № 1406, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 16 січня 2015 за №47/26492, розпорядження 
голови райдержадміністрації від 27 березня 2020 № 132 „Про призначення 
керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації”, з метою фіксації 
та перевірки дотримання умов самоізоляції та недопущення потенційно 
інфікованих осіб до місць скупчення людей на недільних заходах (продовольчі 
ринки, храми, тощо):

1. Начальнику районного штабу з ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуації організувати спільно із Мукачівським районним відділенням поліції 
Мукачівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в 
Закарпатській області забезпечити збір 02.04.2020 року о 15.00 год. біля будівлі 
райдержадміністрації сил та засобів (до 2-х екіпажів у складі представників 
Мукачівського районного відділення поліції Мукачівського відділу поліції 
Головного управління Національної поліції в Закарпатській області, 
представників райдержадміністрацій).

2. Начальнику районного штабу з ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуації:

визначити чотири населених пункти району, в яких буде проведено 
раптові перевірки;

підготувати попередні списки осіб з адресами їх проживання (реєстрації);
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забезпечити безпосередню присутність голів сільських та селищних рад 
(або осіб, які їх заміщують) кожного населеного пункту, який підлягає 
перевірці для участі в перевірочних заходах;

забезпечити повне та всебічне сприяння правоохоронним органам у 
проведенні вищенаведених заходів;

для проведення контролю стану ізольованих осіб забезпечити участь 
медичного працівника у кожній групі;

до виконання вищенаведених заходів допускати тільки тих осіб, які 
забезпечені необхідними засобами індивідуального захисту, забезпечити 
дотримання встановлених вимог санітарної та епідеміологічної безпеки;

бути готовими прийняти представників преси та забезпечити їх роботу у 
складі груп.

3. Мукачівському районному відділенню поліції Мукачівського 
відділу поліції Головного управління Національної поліції в Закарпатській 
області:

здійснити підготовчі заходи та провести о 15.00 відповідний інструктаж з 
екіпажами біля будівлі райдержадміністрації щодо дотримання вимог 
перевірок, зокрема наявність засобів індивідуального захисту, дотримання 
дистанції між особами не менше 2 метрів тощо. Відповідальний: заступник по 
громадській безпеці.

4. Начальнику районного штабу з ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуації поінформувати Регіональний штаб про виконану роботу до 10°° 
03.04.2020 року.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Василь ЧИГРИНСЬКИИ
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